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УСЛОВИЯ ЗА УЧАСТИЕ 

 
Конференцията е отворена за широк кръг професионалисти, без предварителни 
изисквания, по отношение на техния опит в областта на психодрамата. При все 
това, някои от уъркшопите, в програмата имат свои специфични критерии за 
включване, които следва да бъдат уважени (виж по-долу). 
 
За да участвате в Конференцията е необходимо: 
 

(1) да попълните онлайн Заявка за регистрация 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScpqOU0yg3EsaEao6a-
MSWtxkrYKZ8dSEIXQAuQTDic8jXNdw/viewform 
 

(2) да заплатите своята такса участие според посочените по-долу тарифи 
и начини на плащане.  (Моля, имайте готовност при необходимост, да 
представите документ / справка  за платена по банков път такса, на 
регистратурата на конференцията. 

 
При попълването на тази форма, следва да се съобразите с изискванията към 
участниците в отделните уъркшопи и събития, посочени от водещите ги 
специалисти и организаторите. 
 
Важно: При плащане на място, заявката за участие в отделни събития от 
програмата на конференцията от т. (3) ще се попълва на място. Това не отменя 
електронна регистрация в конференцията от т.(1). 
 
Ще Ви бъдем благодарни ако следвате описаните по-горе стъпки. Така  заедно 
ще направим възможно  бързото регистриране, в дните на конференцията.  
 
ТАКСА УЧАСТИЕ 

 
Такса участие покрива: участие в основната програма на конференцията 
(пленарни сесии, уъркшопи, вечерни сесии и т.н.), паралелните събития 
организирани от Управителните органи на БДПГТ, кафе-паузи, коктейл, бадж, 
информационни материали. Таксата НЕ покрива: транспорт, настаняване и 
храна по време на конференцията. 
 
Стойността на таксата за Вашето участие, в конференцията зависи от времето на 
плащане, членството Ви в БДПГТ, Вашата роля в конференцията.  
 
Членове 

Всички, които са актуализирали своето членство  ще могат да се възползват от 
отстъпките в таксата за конференцията съобразно периода на плащане. За да 



актуализирате своето членство следва да сте платили членския си внос за 2017 и 
2018г. При платен членски внос само за ЕДНА ОТ ДВЕТЕ ГОДИНИ, можете да 
се възползвате от отстъпка за участие в конференцията, като член на БДПГТ и 
заплатите дължимият членски внос при Вашата регистрация на място.  
 
Водещи 

Презентатори и водещи на уъркшопи заплащат минимална такса, независимо от 
срока на плащане.  
 
Студенти 
 Намалението за студенти изисква представяне на редовна студентска книжка, или 
равносилен документ на регистратурата на конференцията. В противен случай 
ще се наложи доплащане на разликата до пълната такса. Намалението е валидно 
само за участие в цялата конференция, при заплащане до 20-ти Октомври 2019г.  
 

Ново!  
Групова регистрация  
Посочената в таблицата сума е за един участник. За групова регистрация се 
възприема съвместната регистрация за 8 и повече човека. Всяка група следва да 
направи общо плащане, като представи на организаторите списък с членовете на 
групата. Във формата има специално поле, в което може да отбележите това.  Това 
не изключва индивидуалното онлайн регистриране в конференцията, където има  
място за отбелязване за регистриралите се групово. 
 
 

Видове такси за участие в цялата програма на конференцията 

 
Плащане до 29-ти октомври 2019 г. (включително): 

Ранно записване за членове на БДПГТ 70 лв. 
Ранно записване за всички останали участници 91 лв.  
За презентатори / водещи 50 лв. 
Студенти   50 лв. 
Групово регистриране   80 лв. 

Плащане след 29-ти октомври 2019 г.: 
Редовна такса членове на БДПГТ 99 лв. 
Редовна такса за всички останали участници 129 лв. 
За презентатори / водещи  50 лв. 
Групово регистриране 110 лв.  

 

НАЧИНИ НА ПЛАЩАНЕ: 
 
По банков път (препоръчително): Можете да заплатите Вашата такса участие 
на касата на всяка банка в страната, чрез банков превод по следната банкова 



сметка: 
Име на банката:              ДСК 

Титуляр на сметката:    БДПГТ 

IBAN: BG96STSA93000023432301 

BIC:    BGSTSABGSF 
 
Важно: В полето „Основание за внасяне” на вносната бележка запишете „Такса – 
конференция 2019“, в допълнителното поле за пояснения посочете видът такса, например: 
„ранно записване за членове“ или „регистрация група“. Пазете  Вашето копие от вносната 
бележка, и при необходимост  го представете на място, на регистратурата на 
конференцията. При плащане по банков път е в сила датата на внасяне на таксата, според 
вносната бележка.  
 
На място: При липса на друга възможност, бихте могли да заплатите своята такса 

и на място, на регистратурата на конференцията, според тарифите, важащи 
след 29-ти октомври 2019 г.  

 
Важно: Независимо от начина на плащане е важно да попълните вашата онлайн 

Заявка за регистрация в Конференцията. При липса на заявка и плащане на 
място, има риск да останете без основен пакет информационни документи, както 
и без възможност за избор, при участието ви в събитията на Конференцията.  

 
РЕГИСТРАЦИЯ 

 
Участници, които не са извършили нито една от стъпките по своята 
предварителна регистрация (т.1, т.2), ще бъдат регистрирани последни, на място. 
Следва да имат предвид,че могат да се включат в събития, за които са останали 
места и отговарят на условията на водещите. 
 
Участниците в конференцията попълват регистрационна форма и получават 
бадж (табелка) със своето име, график на конференцията и информационни 
материали. 

 
ХОТЕЛСКО НАСТАНЯВАНЕ 

 
При необходимост от подкрепа и препоръка за хотелско настаняване, моля 
пишете ни.  
 

За актуална информация: www.psychodrama-bg.org. 
Благодарим Ви за проявения интерес! 

 
 


